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25 години революционна наука от
Синджента
Автор(и): syngenta, България

Дата: 11.02.2026  Брой: 2/2026     

През месец февруари Синджента България стартира с поредица от семинари в цялата страна.

На 29.01.2026 г. в гр. Хасково с голям успех премина една от първите регионални срещи със земеделски

производители на тема: „25 години революционна наука от Синджента“. Събитието беше посетено от над

130 фермера от районите на Хасково, Чирпан и Димитровград.
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Добрин Тюфекчиев (регионален мениджър РЗ Южна България) заедно с част от своя екип: Савка Пеева,

Константин Димов и Златко Димитров представиха основните акценти за сезон 2026.

В края на 2025 година ние отбелязахме своята 25 годишнина. 25 години иновации в подкрепа на

бъдещето на земеделие по целия свят. В продължение на четвърт век Синджента е рамо до рамо с

фермерите, осигурявайки пионерски решения, които помагат за трансформирането на световното селско

стопанство. С отбелязването на нашата 25-та годишнина, ние празнуваме не само нашите постижения,

но и трайното партньорство с производителите.

Дългогодишния ни опит и експертиза имат ангажимент към осигуряване на устойчиви решения в

условията на изключително динамично променящи фактори като икономическа обстановка и околна

среда. 
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Този сезон имаме удоволствието да представим на българския пазар най-новото попълнение в нашето

портфолио от хербициди за житни култури - АВОКСА.

АВОКСА е хербицид, който отговаря на всички изисквания за успешен контрол и устойчиво управление

на трудните за контрол житни плевели и голяма част  от широколистни плевели в житни култури.

С двете активни вещества, които имат различен механизъм на действие + антидот, формулацията

предоставя върхов контрол на трудните за контрол житни плевели като: райграс, овсига, лисича опашка,

ветрушка, див овес., включително и контрол на резистентни форми на някои от плевелите.

АВОКСА е разработена по така наречената Hi-tech формулация с вградена аджувантна система, която

осигурява:

По-бързо проникване на продукта

По-пълноценно усвояване

По-мощен ефект  

За повече информация относно АВОКСА се обърнете към нашите експерти по места.
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Също така от този сезон ще имаме възможността да ви предложим фунгицид за второ третиране в житни

култури, който е комбинация от триазол и стробилурин, а именно АМИСТАР ГОЛД.

АМИСТРА ГОЛД има регистрация вече и в житни култури!

Добре познатият продукт, комбинация от азоксистробин и дифеноконазаол в доза на приложение от 80

мл/дка, има изключително добра ефикасност срещу септориоза, кафява ръжда, жълта ръжда.

АМИСТАР ГОЛД е отличен избор и икономически добро решение за второ приложение в житни. За

повече информация и актуални ПРОМО ОФЕРТИ можете да се обърнете към нашите районни

представители.

Това са една малка част от акцентите представяни на събитията през месец февруари.
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Основния ни стремеж като водеща компания е да предоставяме на фермерите решения, с които да се

справят с предизвикателствата сега и през следващите 25 години и след това.

 

 


